

2ª ERRATA**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2012**

No Edital de Pregão Eletrônico nº 008/2012, no item 8.8, alínea “h” onde se lê:

h) **Declaração de regularidade de situação de cadastramento da Divisão de Controle de Atividades Especiais (NUCAE)** da localidade de seu funcionamento, em nome da Licitante, emitido pela Secretaria de Segurança Pública, em plena validade, conforme art. 38 do Decreto nº 89.056/83 e da Portaria 387/2006 do Departamento de Polícia Federal.

Leia-se:

h) **Declaração de regularidade de situação de cadastramento** da localidade de seu funcionamento, em nome da Licitante, emitido pela Secretaria de Segurança Pública, em plena validade, conforme art. 38 do Decreto nº 89.056/83 e da Portaria 387/2006 do Departamento de Polícia Federal.

As demais condições editalícias permanecem inalteradas.

Brasília, 23 de agosto de 2012.

João Batista Cabral Nassar

Pregoeiro